



Проект на тему «Встреча Белого месяца»

Участники: Теоретическая часть

Дуденкова Людмила
Гиберт Леонид

Практическая часть

Ответственная за проект: Чемезова Екатерина
9 класс

Родители: Чемезов Владимир Владимирович

Руководитель проекта: Исидорова Светлана Васильевна

ЦЕЛЬ ПРОЕКТА: поиск информации, изучение обычаев, традиций бурят, стимулирование интереса подрастающего поколения к прошлому своей семьи, своего народа, к национальной культуре; выявление взаимосвязи судеб народов с историей села, семьи, страны; воспитание толерантности и взаимоуважения

ЗАДАЧИ ПРОЕКТА:

- организация социально значимой деятельности подростков;
- развитие креативных способностей и мыслительной деятельности;
- развитие мотивации поисковой и моделирующей деятельности;

ПРОБЛЕМА ПРОЕКТА: подростки и молодёжь,
всё подрастающее поколение плохо знают
историю своего народа, традиции и родной
язык

ГИПОТЕЗА ПРОЕКТА:

Если дети будут знать судьбу своего народа, его обычаи и традиции, то это поможет формированию их гражданской позиции, воспитанию патриотизму, интереса к истории, расширению знаний.



«Встреча Белого месяца»

Сагаалган праздник Белого месяца

Однако официально праздновать появилась возможность только после советского времени.

Буряты старались бережно хранить свои традиции.

Празднование САГААЛГАНА было уделом взрослого населения, пока были в силе представители старшего поколения, они приходили на концерты, участвовали в «огоньках», выставках



Большинство детей коренного населения, несмотря на активное участие в праздничных концертах, только поверхностно прикасались к родным обычаям, традициям, языку.





Результаты проектной деятельности

финансирование:

Классный руководитель: 320 рублей

Родители: Чемезов Владимир Владимирович

Класс: 460 рублей

Вместе всего затратили 1280 рублей

«Спасибо за внимание»